

## 梅婷博客公开承认已离婚

# 鄢颇夜会金莎 是为她庆祝生日

对于已经闹了5个月之久的离婚传闻,梅婷终于表态。昨日零点16分,她在博客上承认,自己已经与鄢颇(原名鄢潋)离婚。此外,所谓“鄢颇夜会金莎”的绯闻也被当事人证实是没谱的事。

本报记者 沈梅

## 曾想隐瞒离婚一事

对于离婚一事,梅婷很是伤感:“本来以为事情迟早会过去的,也是不想让自己的生活变成媒体娱乐的话题,更何况这个话题对于我和鄢颇还有我们的家人来说都是很伤感的。”

梅婷一直想把离婚的事给隐瞒下来,因为鄢颇的父亲身体一直不好,“我们的事情一直瞒着他老人家,想等一个合适的时候再说。我们当然希望亲自告诉他,而不是让他从报纸上知道,所以一直在躲。现在看来有些人就是愿意把自己的快乐和利益建立在别人的痛苦之上……罢了……今年春节我们已经对老人有了交待……而且……做人要勇敢,勇敢地面对一切!”

## 没有缘分在一起了

之前,关于梅婷与鄢颇离婚的原因众说纷纭。有人说,那是因为鄢颇不上进,两人收入差距过大,梅婷一人养家四年;有人说,两人长期分居两地,导致感情变淡;还有人说,鄢颇花心,身边总有美女围绕,干了出轨之事……

对这些传闻,梅婷在博客上回应:“一些传闻是诋毁,对于这种不尊重他人和不负责任的行为我只能表示遗憾……对于鄢颇的人品和才华,至今我都坚信不疑,他是一个有修养又肯努力的人。”

梅婷直言,她和鄢颇离婚了还是朋友,“我和鄢颇都是很简单的人,也都是很普通的人,和他相识相伴的这六年,留下了许多幸福和美好的回忆。虽然我们的婚姻结束了,但我们还是很好的朋友,只是没有缘分在一起了。”紧接着,她又很伤感地写了一句:“本来是不想说这些的。”

但在博客中,对于两人何时、为何离婚,梅婷都没提。

## 现在没有心思工作

看到博客后,记者马上打电话找到了梅婷的经纪人陈岩。处在眼下的“非常时期”,陈岩拒绝回答关于梅婷私生活的任何问题。她告诉记者,这方面的问题全部由橙天娱乐的宣传总监陈力回答。记者又拨通了陈力的电话,对梅婷离婚一事,他不想多提,只说:“去看梅婷博客就明白了。”谈到梅婷的近况,陈力反问记者:“离婚的事被人说来说去,谁还有心思工作啊?”

## 鄢颇夜会金莎是参加派对

3月14日,鄢颇被拍到夜会小美女金莎,两人传出绯闻。对此,橙天娱乐的宣传总监陈力曾表示:“那明显是在借鄢颇炒作。”昨日,金莎方面也对此事作出回应:“当天是金莎生日,鄢颇是来参加她的生日派对的。”金莎方面否认此事是炒作:“金莎的新唱片下半年才发呢,现在炒太早了。”



梅婷和鄢颇的甜蜜已成为过去

## ■恋爱时间表

2000年11月:鄢颇和梅婷相识于上海。  
2001年:两人结婚。  
2006年2月:“夫妻档”影片《阿司匹林》上映。  
2006年11月:出现离婚传闻,但被梅婷否认。  
2006年12月11日:为打破离婚传言,梅婷曝光甜蜜婚纱照。  
2007年3月16日:梅婷公开承认已与鄢颇离婚。

## 林志玲自比烟幕弹

林志玲与郭台铭的绯闻最近传得也挺厉害,前晚被问及是否会“更进一步”时,林志玲笑着说:“不会啦,他太遥远了,何况他喜欢的是嘉玲,我只是烟幕弹啦!”

林志玲表示:“我每天都在工作,感情世界都是媒体帮我决定的,传我秘密订婚,结婚至少5次以上。但很奇怪,我却一次都没收到红包。”她又解释:“因为工作接触,我才有机会认识他(指郭台铭)。但未来大部分时间,我还是会专心拍戏。”她轻描淡写地撇开绯闻,却不忘夸郭台铭非常绅士、待人体贴,是很好的。



林志玲与郭台铭跳舞

## 声称“我对刘嘉玲是认真的”

# 郭台铭要为伴侣买小岛

中国台湾首富郭台铭前一阵子与刘嘉玲过往甚密,在公众场合出双入对、两手互牵。刘嘉玲还搭乘郭的私人飞机在台港两地穿梭,惹来港台传媒热炒“郭刘恋”。对种种传言,当事人一直既不否认也不承认,直至近日接受采访时,郭台铭终于吐出爱的宣言,说两人“最近才开始”,“我对刘嘉玲是认真的”。刘嘉玲也表示,梁朝伟“亦知情”。



郭台铭承认恋上刘嘉玲

## 诚恳表白 “我是认真的”

今年57岁的台湾鸿海集团总裁郭台铭接受采访时,大方承认正在寻觅另一位终身伴侣,先前与他高调出席公众场合,甚至相约出游的刘嘉玲正是人选之一。郭台铭的太太两年前因病去世,之后他不时显露对亡妻的深情,但如今他已决定重新出发,认真寻找新伴

侣。刘嘉玲是伴侣人选之一,虽然二人“最近才开始”,可是他相当诚恳地表示“我是认真的”。

## 计划买小岛 与爱人共度

不过,郭台铭强调选择对象不止一个,认为“单一就不叫作选择”。对于与刘嘉玲的交往,郭台铭说:“我只能说是一段机缘,是个偶然,就像天空两

片云偶然相遇。将来有没有缘分?我相信缘分,顺其自然。”

对于很多人说他和刘嘉玲不会有结果,他充满信心地表示:“越是不可能的事情,我越是比较容易去做。”郭台铭还表示,由于深受狗仔队日夜跟拍的困扰,所以他计划买下一座小岛,以便能够安静、专心地与伴侣共度二人世界。

综合

## 孙悦老公被前妻追债

昨天,某网站刊发了一条《孙悦大肚待产 老公吴飞舟遭前妻追款数百万》的消息。消息中称,吴飞舟和前妻Z女士离婚时曾约定,吴飞舟分期偿还数百万元的欠款给Z女士,但他却多次拖欠,至今未付清。

## 吴飞舟欠前妻数百万

昨日,某网站刊出消息称,准妈妈孙悦正式对外宣布暂停一切工作回家待产时,孙悦一直引以为傲的商界精英丈夫——吴飞舟却因为拖欠前妻多达数百万的债务,闹出了一场经济纠纷。据悉,离婚前,吴飞舟与Z女士还是商业上的合作伙伴。Z女士1996年与吴飞舟及几个朋友一起出资创建了北京思特奇信息技术有限公司,当时公司注册资金为100万元,她负责财务部门。

Z女士表示,2002年,吴飞舟与她的感情出现问题,随后她离开思特奇公司,2004年2月与吴飞舟办理了离婚手续。她将股份转让给吴飞舟,吴飞舟应该支付数百万元。Z女士出具了一份北京市海淀区人民法院民事调解书:约定吴飞舟分期付清这笔巨款。

Z女士称,除了首期和次年的40万,2006年吴飞舟开始拖延还款,她采取了一些法律手段才拿到40万。现在,吴飞舟依旧未把今年应付的40万元给Z女士。到目前为止,她总共收到120万元,余款还有几百万。

## 前妻主动向媒体爆料

去年7月,一位女士曾向重庆媒体爆料:“孙悦老公的公司由于经营不善,已经被另外一家公司收购了。”对于自己的身份,以及与孙悦、吴飞舟的关系,她表示不想说。

昨天,记者联系上该女士,问她是否就是吴飞舟的前妻,她承认了。在记者的追问下,她说去年装成神秘人爆料,是不想和前夫把关系搞得僵。现在,她已经把证据拿出来,如果再不说清楚自己的身份,对外界来说可信度不大。Z女士表示,她没见过孙悦,也不关心孙悦怀孕的事情。“去年的那40万他已经还了,但是今年的钱他又拖着了。我今年不想再通过法院来解决这件事了,我对媒体说出此事,只是希望今后对方不要再拖着不还钱。”

本报记者 曹锋



孙悦和丈夫

## “失踪”的佟大为找到了

佟大为“神秘失踪”一事被许多媒体怀疑是炒作。昨天早上6时,记者从其经纪公司了解到,公司刚刚与佟大为联系上。

据橙天娱乐艺人宣传总监陈力介绍,原本应该14日回京的佟大为,手机突然转到了秘书台,公司无法联系到他。于是公司上下乱作一团,担心会出什么事。昨天早上,陈力收到佟大为发来的一条短信,说打算下午回京,可以安排回京的工作。陈力

随后打通对方电话,才松了一口气。

陈力称,佟大为在电话里解释说,手机没电了,充电器又丢在了海南,他直接去了香港为宣传新唱片买衣服,没有想到自己的“失踪”引起这么大的震动,在电话里一个劲道歉。“佟大为下午就能回来,接下来就会正常安排他的工作,看来只是虚惊一场。再不回来,我们已经打算报警了。”

法制晚报

## 章子怡荣登封面女王

继日前公布2007中国名人榜后,《福布斯》中文版前天对外公开另一项重要评选指标——媒体曝光率,包括主要杂志封面统计、报纸曝光统计、网络搜索统计、电视曝光统计。其中,章子怡成为2006年登上杂志封面次数最多的明星,荣登“封面女王”。

根据《福布斯》对国内28本主要杂志去年全年封面人物的统计,章子怡虽然去年在国内的时间不多,却11次出现在主流杂志的封面上。

周迅和李冰冰分别以9次和8次紧随章子怡之后。周笔畅则成为去年热门电视节目上出现次数最多的名人。

在报纸曝光率和网络搜索热门度方面,张艺谋成为2006年娱乐圈最热门的“话题人物”。

新闻晨报

## 章子怡、周迅排名“封面榜”前两位

